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Προς : Υπουργό Ανάπτυξης 
κ. Άκη Τσοχατζόπουλο

Κοιν: Πρωθυπουργό 
κ. Κων/νο Σημίτη

Κε Υπουργέ

Σε συνέχεια των ανακοινώσεων της κυβέρνησης και του Υπουργείου μας για

■ Αναδιάρθρωση της Δημόσιας Διοίκησης για τον Τουρισμό με συγχώνευση 
του προσωπικού και των κρατικών αρμοδιοτήτων του EOT στην Γενική 
Γραμματεία Τουρισμού

■ Δημιουργία του EOT ΑΕ για την Τουριστική προβολή marketing καθώς και 
την λειτουργία της ως παρατηρητηρίου της Τουριστικής Οικονομίας 
(Δορυφόρος Λογαριασμός κ.λ.π.)

■ Την συγκρότηση και έναρξη λειτουργίας της Διυπουργικής Επιτροπής 
Τουρισμού υπό την εποπτεία του κ. Πρωθυπουργού και την Προεδρία σας.

Θεωρώ υποχρέωσή μου να σας κάνω γνωστό ότι τα παραπάνω αποτελούν 
στρατηγικές κινήσεις τις οποίες συμμερίζομαι απεριόριστα και για τις οποίες 
έχω εργασθεί από μακρού χρόνου με ιδιαίτερη ένταση και ζήλο και φυσικά 
αισθάνομαι ιδιαίτερα ευτυχής για τα συγκεκριμένα αποτέλεσματα. Πιστεύω ότι 
μαζί με το ασφαλιστικό του EOT που πρέπει να προηγηθεί άμεσα από το 
ΥΠΟΙΟ επιλύουν χρόνια προβλήματα

* διοικητικά και προσωπικού
* συνοχής της ασκούμενης πολιτικής τουρισμού
* * ευελιξίας, επαγγελματισμού και συνέργειας του ευρύτερου ιδιωτικού 

τομέα στο μείζον θέμα της τουριστικής προβολής
^συντονισμού πλειάδας λοιπών Υπουργείων που επηρεάζουν η/και 

συμμετέχουν στην πράξη στην προώθηση της τουριστικής μας πολιτικής
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* αναγνώρισης στην πράξη της προτεραιότητας που δίδεται πλέον στην 
τουριστική οικονομία

Είναι προφανές ότι τα παραπάνω δημιουργούν αφ’ενός την αναγκαιότητα 
έγκαιρης και ορθής υλοποίησης τους και αφ’ ετέρου την ανάγκη 
μόχλευσης σε επίπεδο προσώπων και διοίκησης.

Συνεπώς κατόπιν και της εκφρασθείσας προσωπικά σχετικής σας επιθυμίας 
είναι αυτονόητο ότι είμαι απόλυτα έτοιμος να διευκολύνω τους σχεδιασμούς 
σας συμπεριλαμβανομένης της παραίτησης μου που δια της παρούσης θέτω 
στην διάθεση σας για χρήση οποτεδήποτε κρίνετε σκόπιμο.

Ομοίως θεωρείστε ότι είμαι πάνια στην διάθεσή σας, για οιαδήποτε αρωγή ή 
συμβουλή για την ευόδωση και ολοκλήρωση των κοινών μας στόχων σιον 
κρίσιμο για την οικονομία μας τομέα του Τουρισμού
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